3aaada B. [1Be NOJIOBUHKMU

[laHa cTpoka. Pa3peXbTe ee Ha ABe paBHble YacTu (ecnu AInHa
CTPOKM — 4YeTHas, a ec/m AJIMHa CTPOKU HeYyeTHasd, To AJIMHa NepBou
4acTu AO0J1KHa ObITb Ha oAMH CMMBOA BosbLue).

[lepecTaBbTe 3TK ABE 4YaCTU MeCTaMu, pe3ynbTaT 3anunTte B HOBYIO
CTPOKY U BblBeAUTE Ha 3KpaH.

[lpn pelweHnn 3ToN 3a4a4mn Helb3s MoJIb30BaTbCA MHCTPpYKUMeN if.

BxoaHble AaHHbIE s=1input ()
BBoaoUTCHA CTpoOKa.
a P #k=((len(s)-1)//2)+1

BbiXxoaHble faHHbIE k=((len(s)+1)//2)
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

a=s|:k]
[TpnmMepbl
BXOAHble AaHHbIE b=s[k:]
Hi

print (b+a)
BbIXOAHblE€ AAHHbIE
iH

BXOAHble AAdHHbIE
Hello

BbIXOAHblE AAHHbIE
loHel



